Прайс на экстракт БЕТУЛИН

Поставщик: ООО НПО "Экодика"

Юридический адрес: 610020, г. Киров, ул. Карла Либкнехта, 67, оф. 84 Адрес производства: 610932, г. Киров, п. Сидоровка, ул. Космонавтов, д. 6

ИНН/КПП: 4345422949/434501001

Контакты:

Тел.: 8 (8332) 47-37-88 Email: info@betulin43.ru Сайт: www.betulin43.ru

Оптовый прайс 2020 г.

Бетулин 50% (экстракт бересты) в фирменной упаковке по 60 гр.

Наименование товара	Кол-во, шт.	Цена за 1 ед.
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 10	1360
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 20	1200
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 50	1050

Бетулин 50% (экстракт бересты) нефасованный

Наименование товара	Кол-во, кг	Цена за кг
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 0,5 кг	20000
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 1 кг	18000
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 5 кг	15700
Экстракт бересты Бетулин 50%	от 10 кг	13000

Бетулин 80% (экстракт бересты) в фирменной упаковке по 40 гр.

Наименование товара	Кол-во, шт.	Цена за 1 ед.
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 10	1480
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 20	1350
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 50	1200

Бетулин 80% (экстракт бересты) нефасованный

Наименование товара	Кол-во, кг	Цена за кг
•		
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 0,5 кг	27000
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 1 кг	25000
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 5 кг	22600
Экстракт бересты Бетулин 80%	от 10 кг	20000

^{*} Декларация о соответствии TC № RU Д-RU.TP05.B.09646

^{*} Цена не включает доставку

^{*} При регулярных отгрузках возможны дополнительные скидки